

完置定置第一等18年

本版撰稿 特约记者 谢勤德

弹指一挥间。十八年过去了。欧冠赛场第三次迎来米兰德比战。足球是如此的神奇。谁能想到米兰城的两支球队能在本赛季欧冠半决赛中会师? 无论最终结果如何。挺进决赛的是AC米兰还是国际米兰。米兰城都是胜利者。

欧冠赛场首次上演来兰德 此是 在2002—2003赛季半决赛。首回合两 队在AC 张兰主场互交白卷。次回合 在国际张兰主场踢成1比1,红黑军 团凭借客场进球优势挺进决赛。

第二次交锋是在2004-2005赛季四分之一决赛。AC米兰首回合主场2比0取胜。次回合比赛。AC米兰首或2比0取胜。次回合比赛。AC米兰在第30分钟由含重琴科率先取得进球,比赛第72分钟。由于国际米兰球运场内投掷烟火。比赛被迫终止,最终欧足联判AC米兰3比0取胜,国际米兰球员等伊。科斯塔并肩着烟火也成为了欧冠经典画面之一。

不容易。太不容易了。AC杂兰 上一次晋级欧园四强是在2005-2007赛季。国际杂兰则是在2009-2010赛季。在2011年到2022年间。意甲仅有三支球队曾初进过欧园四强。分别是2015年与2017年的尤文图斯。以及2013年的罗马。上一次有意甲球队和进决赛则是2017年的尤文图斯。

去年8月,欧冠小组赛分组结果揭晓后,国际杂兰的守冠赔率为1赔51,AC杂兰为1赔67。分别排在

第115第18位。其中国际来兰还被 分入了包括拜仁和巴萨的死亡之 组,能否初进淘汰赛都是个大大的 问号。

小组赛结束后。杂兰双维仍不被看好。八分之一决赛打响前。国际杂兰的夺冠赔率在十六支球队中排第10。落后于本非专身AC杂兰排第10。落后于热刺和那不勒斯。现在。决赛中肯定会有一支来自杂兰城的球机。

毫无疑问。无论另一组半决赛

中胜出的是皇马还是曼城。在决赛中都会是更被看好的球队。但已经是到了这一步。还有什么是不可能发生的呢?谁能想到国际来兰能将巴萨挤出淘汰赛?谁能想到AC杂兰面对热刺和那不勒斯能两度完

国际米兰上次打进欧冠半决赛后成就三冠豆伟业。AC米兰上次亮相欧冠半决赛后也顺利夺冠。这次他们能将冠军奖杯带回去吗? 米兰城在等待。意甲也在等待。

歌烈 情彩不足

本赛季已经踢过三场杂兰德比, 联赛两队各在主场高下胜利。而且都 是只高了一个球,意大利超级杯决赛 中国际杂兰3比0击败了AC杂兰。但 当时红黑军团正处于状态低谷。且损 失了主力们将迈尼昂。并不太具代表 性。

总的来说。两支球队的实力在伯仲之间。AG米兰是上赛季意甲冠军。 国际米兰则是2020-2021赛季联赛冠军。彼此非常熟悉。基本没有什么战术

国际来兰最强的是中场线。巴雷拉、姆希塔良和恰尔汗奥卢的组合兼具技术、对抗与跑动能力,以至于之前的绝对核心布罗佐维奇现在都只能踢替补。锋线整体来说也还算过得去,劳塔罗和科雷亚都在对本非卡的比赛中进球了,状态有所回升。哲科和卢卡库虽然还在投状态,但至少这四位前锋都用得上,无论上谁,来兰后防线都不能掉则轻心。

但在后防线上。风长什克因背伤 而持续缺席,什么时候能复出谁也不知道,小因扎吉只能将达米安拉去踢中卫。本就薄弱的两翼问题更大,邓 弗里斯和格森斯不堪重用,最靠谱的居然是迪尔马科。

AC杂兰这边的情况正好相反。皮奥利改打防守反击后稳住了后防线。同时彻底解放了菜奥这个强点。对那不勒斯的两回合比赛。葡萄牙前锋都有过从后场带球连过数人直接杀入对方禁区的表演。和越老越妖的吉鲁简直就是绝配。

红黑军团的问题在于前场缺乏可靠替补。雷比奇和奥里吉的状态都很糟糕。伤愈复出的伊布甚至连对那不勒斯的大名单都没能进。莱奥和吉鲁没有替代者。只要一个不在。攻击力就会大打抗扣。

此外。中场缺乏硬度也是个麻烦事。凯西离队后未能找到合适替代者。 克鲁奇尼是唯一具备对抗能力的。而 被黑人的发挥波动太大。很有几分看 灵吃饭的意思。

意大利媒体普遍以为很难预测胜者。谁进决赛都正常。考虑到两位教练都很务实。以及两队们将奥纳纳和迈尼昂近来状态都很好。踢出大比分的可能性很低。搞不好要打到加时赛或通过点球大战来决胜负,两回合未必会很精彩,但肯定很激烈。



双绝竞争。爱家瞪管

国际米兰主场战平本非卡顺利拿下半决赛门票。说实话提前一天晋级的AC米兰也松了回气。倒不是说本非卡的实为要比国际米兰更强。关键在于米兰双维都还在为联赛前四操心。现在都进了半决赛。也算是站在同一条起跑线上了。

现在意甲的局势是那不勒斯守 冠贝是时间问题。拉穿奥的第二名 也稳了。罗马56分排第三。AC杂兰 和国际杂兰分别是58分和51分。不 出意外的话至少有一队进不了前 四。

两支球队都不具备双线冲刺的能力。国际来兰最远七轮联赛贝拿到了四分,烂得一塌糊涂。AC杂兰其实也好不到哪里去。最远七轮联赛也则赢了两场,说难听点。如果一支球队进了欧冠四强但另一支没进,那进了欧冠四强的球队基本就没机会拿到联赛前四了。

联赛还有从轮。两队赛程难度 华斤八两。AC杂兰还要踢罗马。拉 穷奥和北文图斯,国际杂兰则还要 踢拉齐奥。罗马、那不勒斯和亚特 兰大,值得注意的是对那不勒斯是 第36轮,届时斯帕莱蒂的球队大概 率已经提前守冠,朱必会竭尽全力。

但国际米兰还有个问题是一场对尤文图斯的意大利杯半决赛。首回合客场1比1战平。如果赢了则还有一场决赛。名宿坎比亚索因此认为蓝黑军团的赛程难度是要大于红黑军团的。意大利媒体说得更直接,那就是国米本来就落后两分。如果不放弃意大利杯的话,想要进前四基本没机会。

具体到半决赛两回合。两场比赛被安排在5月10日与5月10日。 即意甲第34轮。35轮与36轮之间 进行。AC米兰先踢主场,首回合之前的那个周末主场对拉济奥,之后的周末客场对斯佩齐亚,次回合之后的那个周末主场对桑普多利亚。

国际来兰则是首回合之前的周京客场对罗马。两回合之间的那个周宋主场对萨索洛。踢完次回合后的原来全场对那不勒斯。整体难度



意中复兴。伯武远远

杂兰双雄会师欧冠半决赛。必有一队打进决赛,此外罗冯和尤文图斯也都进了欧联杯八强。佛罗伦萨基本锁定了一个欧会杯四强,是否可以说意甲已经复兴了?还没到时候,就算杂兰城真拿了欧冠冠军,距离真正的复兴也还很远。

宣说吧。米兰双雄在欧冠的表现确实是惊喜,但这是建立在两个前提下的。首先是运气。国际米兰小组赛两战巴萨,正好赶上了对方后防线大面积伤停。AC米兰淘汰那不勒斯则正好赶上了对方的头号前锋奥斯梅恩受伤。

两队的淘汰赛签运也很好。国际 米兰淘汰的是两支葡萄牙球队。AC 米兰的两个对手分别是热刺和那不勒 斯,完美避开了皇马、拜仁和曼城这三 大夺冠热门。

大夺冠热门。 其次,两队在欧冠赛场上的高歌 猛进是以放弃联赛为基础的。对那不 勒斯次回合前的那轮联赛。AC米兰 一回气轮换了10名球员,国际米兰轮 换幅度虽然没那么失,但在联赛和在 欧冠完全就是两副面孔。联赛唯唯诺 诺。欧冠重拳出击。

国际来兰和2010年拿三冠王时相比差了不少。AC米兰和2007年拿欧冠时比也完全不是一个省次。最宜观的证据就是联赛排名。一个第四。一个第五。落后领头羊那不勒斯分别是22分和24分。

贝有稳定才能实现真正的复兴,而现在两队都存在不少不确定因素。 国际米兰的负债问题是一把随时都可能落下来的达摩克利斯之剑。AC米 兰去年刚完成股权转让。新接手的红 鸟资本对球队未来定位不明。马尔蒂 尼和马萨拉这两位高层都有可能离 研。

其他意用球队也一样。罗马纠结于穆里尼奥和迪巴拉的去留。尤文图斯深陷财务舞弊案。在等法院的判决。强队里只有那不勒斯算是稳定。阵容年龄结构合理。俱乐部财务情况也没大问题。但只有那不勒斯显然还不够,什么时候意甲球队都能安心地踢球。不三天两头换老板吃官司。整天为怎么还债发愁了。真正的复兴才有可能到来。

2005年之后,欧冠再次迎来米兰德比,这也是两队历史第2次在欧冠半决赛交手,此前仅有的一次发生在2003年。

十八年过去,你的青春回来了吗?